Viking

Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (1/9): A - Lenker

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 760 1800

Benennung: Drehgriff

2

0000 703 3100

Benennung: Kabelclip

6101 703 2800

Benennung: Stopfen

0000 703 3705

Benennung: Schraube M8x50

6310 703 3705

Benennung: * Schraube M8x55
Bis. Masch. Nr.: 4 33 140 500
TI: (07.2012)

XY LS8 1))

1
2
2
2

6320 430 0400

Benennung: Totmannschalter

6320 763 4800

Benennung: Lenkerunterteil

6320 763 5005

Benennung: Lenkeroberteil

N N[Ol

QLY N G ] =N

6320 763 5000

Benennung: * Lenkeroberteil
Bis. Masch. Nr.: 4 33 428 986
Tl: (45.2012)

6320 764 0200

Benennung: Schalthebel

6340 760 5200

Benennung: Lagerung

10

6320 706 6610

Benennung: Fuhrung

11

alalala

6350 706 6600

Benennung: * Fuhrung
Bis. Masch. Nr.: 4 33 721 886
TI: (16.2013)

11

9104 003 8731

Benennung: Schneidschraube P4x12 (0,5 Nm)

12

9104 003 8745

Benennung: Schneidschraube P4x25 (0,5 - 1 Nm)

13

9104 007 9990

Benennung: Schneidschraube P8x40 (3 - 4 Nm)

14

6100 703 3100

Benennung: * Kabelclip
Bis. Masch. Nr.: 4 36 144 719
Tl: (45.2016)

100

= IN|WIN

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenmaéaher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (1/9): A - Lenker

_______

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenmaéaher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (2/9): B - Gehause

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 967 4441

Benennung: Warnhinweis

6320 700 8515

Benennung: Gehause

6320 703 5110

Benennung: Zugfeder

6320 706 0710

Benennung: Abdeckung

6320 706 2412

Benennung: Klappe

6320 706 2410

Benennung: * Klappe
Bis. Masch. Nr.: 4 33 650 063
TI: (68.2012)

(621 K, 1 =N KOV B \N)

aAlalalalal—-

6320 706 5610

Benennung: Motorhaube

6320 967 3820

Benennung: Typenbezeichnung MA 339

6320 967 0120

Benennung: Typenschild MA 339.0

9104 007 4270

Benennung: Schneidschraube P5x16

9104 017 4293

Benennung: Schneidschraube P5x25

9104 007 4289

Benennung: Schneidschraube P5x20

6320 706 3400

Benennung: Deckel

6320 403 0400

Benennung: Batteriehalter

6320 700 8510

Benennung: * Gehause
Bis. Masch. Nr.: 4 37 464 179
TI: (26.2017)

=2l W =]~

6320 701 1000

Benennung: * Gehause
TI: (90.2013)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (2/9): B - Gehause

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (3/9): C - Fahrwerk, Ho6henverstellung

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6320 700 0406

Benennung:

Rad kpl. 150

2

6320 700 0405

Benennung:

*Rad kpl. 150

Bis. Masch. Nr.: 4 37 924 561
TI: (44.2017)

2

6320 700 0416

Benennung:

Rad kpl. 180

6320 700 0415

Benennung:

* Rad kpl. 180

Bis. Masch. Nr.: 4 37 924 561
TI: (44.2017)

N

6320 700 2400

Benennung:

Achse

6320 703 0900

Benennung:

Achse

6320 703 5120

Benennung:

Zugfeder

6320 703 8800

Benennung:

Translationshebel

6320 703 8810

Benennung:

Translationshebel GB

6320 704 0300

Benennung:

Radkappe

6320 708 6200

Benennung:

Rastsegment

6320 763 2505

Benennung:

Schwenkplatte

Olo|N|o|o|o| W

[ELY] QRN N L] [ISSY] QU PERY) QR RSN

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (3/9): C - Fahrwerk, Ho6henverstellung

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking
Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (4/9): D - Motor, Messer

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6320 600 0220 | Benennung: Elektromotor mit Getriebe 1
0000 951 1100 | Benennung: Schraube 1 4
0000 951 1100 | Benennung: Schraube 2 3
6320 641 0310 | Benennung: Getriebegehause 3 1
1250 600 0200 | Benennung: Elektromotor 4 1
6320 606 0100 | Benennung: Liifterhaube 5 1
6320 641 0300 | Benennung: Getriebegehause 7 1
6320 702 0130 | Benennung: Messer 8 1
6320 700 3500 | Benennung: Messerwelle kpl. 9 1
6320 764 0900 | Benennung: Zahnriemen 10 1
6320 760 7500 |Benennung: Zahnriemenscheibe 11 1
9074 477 4130 | Benennung: Schraube IS P5x16 13 4
9104 003 8734 | Benennung: Schneidschraube P4x16 14 4
9298 021 3935 | Benennung: Federscheibe 24 15 1
9460 624 0801 | Benennung: Sicherscheibe 8x1,3 17 1
9503 003 5330 | Benennung: Kugellager 6003-2RS 18 1
9503 003 9860 | Benennung: Rillenkugellager 609-2RS 19 1
6310 702 5000 | Benennung: Messerbuchse 20 1
6310 760 2800 | Benennung: Schraube Verklebt (LOCTITE 243), (10 - 15 Nm) 21 1
6320 702 0110 | Benennung: * Messer 100 1
Bis. Masch. Nr.: 4 33 747 576
TI: (16.2013)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (4/9): D - Motor, Messer

L 8

‘!1/ \19

2o

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (5/9): E - Elektrische Bauteile

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6320 430 1400

Benennung: Elektronik Modul

6320 430 3800

Benennung: Sicherheitsstecker

6320 440 1920

Benennung: Leitung (rot) Sicherung <-> Elektronik Modul

6320 440 1910

Benennung: Leitung (rot) Akkumulator <-> Sicherung

6320 440 1900

Benennung: Leitung (schwarz) Akkumulator <-> Elektronik Modul

6320 440 3001

Benennung: Kabelbaum

6320 440 3000

Benennung: * Kabelbaum
Bis. Masch. Nr.: 4 33 650 063
TI: (03.2013)

oo h|w|N

aAlalalalalal—

0751 010 7054

Benennung: * Kabelbinder
Bis. Masch. Nr.: 4 33 650 063
TI: (03.2013)

101

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (5/9): E - Elektrische Bauteile

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (6/9): F - Grasfangkorb

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.| Stk-Zahl

6320 703 9606

Benennung: Grasfangkorbunterteil

1

6320 703 9605

Benennung: * Grasfangkorbunterteil
Bis. Masch. Nr.: 4 37 704 776
TI: (32.2017)

1

6320 760 2100

Benennung: Grasfangkorboberteil kpl. 2 1
6375 703 9010 | Benennung: Bolzen 3 2
6375 708 8000 | Benennung: Klappe 4 1

KissInfoTec, 26.10.2018




iking
Rasenméher / Akku / MA 339.0

Stiickliste (6/9)

F - Grasfangkorb

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (7/9): G - Akkumulator, Ladegerit

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
Benennung: Ladegerat STIHL AL 100 --> siehe Technische Dokume 1 1
Benennung: Schnellladegerat STIHL AL 300 --> siehe Technische 1 1
Benennung: Schnellladegerat STIHL AL 500 --> siehe Technische 1 1
Benennung: STIHL Akkumulator vom Typ AP --> siehe Technische 2 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (7/9): G - Akkumulator, Ladegerit

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (8/9): H - Schaltplan MA 339.0

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung:

RE = rot

Benennung:

BK = schwarz

Benennung:

GR = griin

Benennung:

GY = grau

Benennung:

YE = gelb

Benennung:

BR = braun

Benennung:

BL = blau

Benennung:

Elektronik Modul

Benennung:

Sicherheitsstecker

Benennung:

Motor

Benennung:

Schalter

Benennung:

Batteriehalter

a|b|lwN] =

[EEY UL KN JUEY QIS PEEY JEEY Y Y JUEY JUEY JUEY

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (8/9): H - Schaltplan MA 339.0

-

. R
N
N\N\l\ TNEY
b

BL
GY
BK
BR

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking
Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (9/9): | - Sonderwerkzeug

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 893 8100 | Benennung: Demontagewerkzeug 1 1
Benennung: STIHL Akku-Diagnosegerat ADG 1 --> siehe Technisch 2 1
TI: (45.2011)
Benennung: STIHL Diagnosegerat ADG 2 --> siehe Technische Dok 3 1
Tl: (45.2011)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku / MA 339.0
Stiickliste (9/9): | - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 26.10.2018





